

# 以警方查获总理受贿证据

如果属实将迫使奥尔默特辞职

**本报5月22日讯** 以色列警方目前已经获得奥尔默特总理收受美国商人贿赂的证据，这些新证据主要是一些秘密文件。如果内容属实，很可能会加快奥尔默特被迫辞职的步伐。

以色列警方是从工业和贸易部获得这些文件的，此前这些文件全部被视作官方秘密档案。据知情人士21日披露，警方获得的这些文件，全部是由奥尔默特的前助手尤里·麦塞尔回忆的，有些记录内容甚至连奥尔默特本人也并不知情。在这些文件中，尤里·麦塞尔回忆详细记录了奥尔默特从美国犹太裔商人莫

瑞斯·塔兰斯基那里非法获得现金的情况，对于莫瑞斯·塔兰斯基向奥尔默特以及以色列政府提出的贸易要求，这些文件也有比较详细的记载。

奥尔默特被怀疑接受了塔兰斯基大笔现金，其中大部分是由助手代表奥尔默特接收的。塔兰斯基生活在美国，但他的两个孩子生活在以色列，他在耶路撒冷有一处住房，他每年对以色列进行两次访问。耶路撒冷法院已经禁止塔兰斯基离境。以色列警方21日还对犹太裔美国亿万富翁丹尼尔·亚伯拉罕进行了讯问。亚伯拉罕称，有关他向奥尔默特行贿的说法是对他的侮辱，奥尔默特是无辜的。警方怀疑奥尔默特从美国获得了数十万美元的非法捐款。塔兰斯基的司机也对警方表示，他向奥尔默特总理转交了装有现金的信封，这些现金来自包括亚伯拉罕在内的数位富翁。

消息人士称，奥尔默特最近可能会因受贿丑闻而下台，或者至少让他的一位副手代理他的职务至调查结束为止，副总理兼外长利夫尼是热门人选。  
毕远

# 麦凯恩周末设宴“面试”副手

前马萨诸塞州州长罗姆尼呼声最高

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩竞选团队5月21日说，麦凯恩计划周末宴客，座上客包括有望角逐共和党副总统候选人资格的3名政要，引起各方关注。



麦凯恩：谁当副手暂时保密(设计台词)



罗姆尼：看看我咋样(设计台词)

路透社报道，麦凯恩邀请10对夫妇本周末到他位于亚利桑那州塞多纳地区的农场做客。宾客中最引人注目的是前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼、佛罗里达州州长查利·克里斯特和路易斯安那州州长博比·金德尔。不少共和党人认为他们中的一人有望在麦凯恩获得共和党总统候选人提名后，受邀成为副总统候选人。

麦凯恩竞选团队一名工作人员说：“周末(宴客)纯粹是和朋友联络感情，他(麦凯恩)时不时就会这么做。”似乎已稳获共和党总统候选人提名的麦凯恩并未确定竞选搭档。尽管共和党选举策略师斯科特·里德说，这次周末聚会不为“选拔”副总统候选人，但罗姆尼、克里斯特和金德尔受邀还是引起诸多猜测。

罗姆尼今年61岁，参与了共和党总统预选，

曾被视为麦凯恩的最大竞争对手。他于2月份退出竞选后转而支持麦凯恩。3月11日，他在一档电视节目中曾表示对副总统职位感兴趣。

克里斯特今年51岁。作为大州州长，他帮助麦凯恩在1月29日佛罗里达州预选中大获全胜，对稳固麦凯恩的党内领先地位功不可没。

金德尔今年36岁，去年当选路易斯安那州州长。他创造了多项第一，其中包括美国首位印度裔州长、路易斯安那州自19世纪70年代以来首位非白人州长，以及美国现任最年轻州长。

麦凯恩曾说，挑选总统竞选搭档的主要标准是与自己拥有相同立场、一致原则和价值观，目前大约有20人在他考虑之列。他会在9月共和党全国代表大会前确定搭档人选。

据新华社特稿

## 对手动向

### 奥巴马当选“健美先生”



奥巴马

**本报5月22日讯** 美国时尚健康杂志《男子健美》近日评出美国最健美的25位男士，其中美国民主党总统竞选人奥巴马也被囊括在“健美先生”名单之中。冠军头衔则授予32岁的“老虎”伍兹。

46岁的奥巴马获得此项荣誉，是对他竞选过程中体现出的健康精神风貌的肯定。该杂志编辑认为，奥巴马“每天早起锻炼，可能在宾馆的健身房锻炼，也可能跑步45分钟”，而他的篮球技艺更为他赢得“奥巴马轰炸机”的美誉。  
李岩

### 希拉里负债3000万美元

据新华社电 美国联邦选举委员会最新公布的总统选举竞选人财务状况显示，民主党竞选人希拉里·克林顿至4月底欠债约3000万美元，远多于其他两名竞选人。

希拉里4月筹款约2200万美元，但在4月举行的宾夕法尼亚州预选中大胜奥巴马，希拉里竞选阵营花费约2860万美元。民主党另一竞选人贝拉克·奥巴马，欠债只有200万美元。共和党竞选人约翰·麦凯恩4月筹款1850万美元，4月底账户余额2180万美元。

## 瑞典核电站惊现炸药

嫌疑犯为两名焊接工，已被拘押

据新华社特稿 瑞典警方21日在距首都斯德哥尔摩以南约250公里的奥斯卡港核电站附近拘押两名男子。警方说，这两人涉嫌蓄意破坏核电站，其中一人企图携带少量强爆炸性物质TATP(近年来见于全球多起恐怖袭击事件，比如2005年7月伦敦交通系统爆炸案和2001年“鞋子炸弹”恐怖袭击阴谋等)进入核电站。专家说，警方当日检查出的爆炸物质根本不会在民用领域使用。

两名受拘押者均为核电站临时雇用的焊接工，参与维护一个已暂时关闭的反应堆，其中一人已在核电站工作两周。

## 联合国秘书长访问缅甸

视察灾区，协调国际救灾事宜

据新华社特稿 联合国秘书长潘基文5月22日飞抵缅甸最大城市仰光，协调联合国和国际社会协助缅甸救灾事宜。他是自1964年时任联合国秘书长吴丹访缅以来，首位到访缅甸的联合国秘书长。

潘基文22日还乘直升机前往仰光西南方的受灾最为严重的伊洛瓦底三角洲地区考察灾情，慰问受灾群众。当天，联合国世界粮食计划署租用的一架直升机把大米从仰光运送到伊洛瓦底三角洲地区交通中断的灾区。这是缅甸政府批准联合国直升机协助救灾以来，首架进入缅甸的外国直升机。另有9架直升机将于今后数日投入运送救灾物资中。世界粮食计划署又购买了1万吨大米，准备运往灾区。

## 全球扫描

### 韩国总统李明博将访华

外交部发言人秦刚22日在例行记者会上宣布：应中国国家主席胡锦涛邀请，韩国总统李明博将于5月27日至30日对中国进行国事访问。

### 尼日利亚油罐车撞军车死45人

尼日利亚军方发言人22日证实，21日深夜，在北部约比州至博诺州的高速公路上，一辆军车与一辆油罐车迎面相撞，并引起同行的6辆军车发生连环相撞，造成至少45名士兵死亡，多人受伤。  
均据新华社电

中国移动通信

## 割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务  
2008年5月27日凌晨0:00—5:00郑州市经二路  
城东路口以东、纬四路以南、黄河东路以西、  
郑汴路以北、城东路以东、凤凰路以南、第  
一大街以西、南二环以北将进行网络扩容调  
整，届时将会对影响以上区域移动客户  
正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

详询请咨询客户服务热线：10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

通通有

百业服务

# 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗？

周林频谱保健治疗仪  
专利号：ZL 2005 2 0030000.3

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只要照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20—30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内 刮：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外 刮：预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

皮肤病：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇 剖：慢性盆腔炎、痛经

儿 刮：小儿肺炎、腮腺炎等

电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

众所周知，被誉为“蔬菜皇后”的洋葱，富含钙、磷、铁、维生素、尼克酸等多种微量元素，医学实验证明，用乙醇在洋葱汁中提取汁液给人服用，可使血糖量降低，对人的心血管也有保护作用。夏秋季多吃洋葱，对痢疾杆菌、大肠杆菌所致的肠道传染病有防止效果。洋葱泡葡萄酒是一种盛行的调理方法，洋葱与葡萄酒这两大营养品的结合，对糖尿病、高血压、脑血栓、失眠、前列腺炎、便秘、关节疼痛等

# 洋葱山葡萄酒——健康饮品

症状，具有很好的预防功能和抑制作用。

通化市特产葡萄酒厂利用无农药、无化肥、无公害的长白山野生山葡萄和毛葱，进行特殊的脱糖除味，经过科学配方，酿造出味甘绵润，淡雅清香的洋葱葡萄酒，其特点为不含糖，无异味，所以适合糖尿病病人饮用。

通化市特产葡萄酒厂是建国初期的国营老厂，有着几十年的发展历史，

其地处环境优雅、山清水秀的长白山脚下，全厂拥有土地面积3965亩，现有国家级山葡萄种植示范基地3000余亩，储汁可达6000多吨。

现在一次订购五箱以上者可免费办

理会员卡，长期享受会员优惠

★精品类：每箱6瓶×730ml=188元

★特供类：每箱6瓶×730ml=268元

★干红类：每箱6瓶×730ml=298元

北京订购电话：010-62384012 13366987275

郑州订购电话：15838336517

郑州地区免费送货上门！

